3ansitue Nel9. @opmyJibl COKpalieHHOTo yMHO:KeHus. Teopus.

DopMyJIbI COKPALIEHHOI0 YMHOKEHUS :

1) a2 - b2 = (a - b)(a+ b) - Pa3HOCTb KBAJIPAaTOB
Hpuml. 9—m? =3° —m? = (3—m)(3+m);
b)* =a® +2ab+b?

2) (a+ ) =a +2al+D" - keagpar cymmsr
Hpuml. 2+X)> =22 +2-2-X+ X =4+ 4x+X°
pun2. (Bx +7f =(BVxf +2.7.3x + 72 = 9x + 42:/x + 49

—b)? =a* —2ab+Db?
3) (a ) =a ap + - KBapaT Pa3sHOCTH

Ipum. (x—0,5)> =x* —2-0,5x+0,5% = x* —x+0,25
» (@+h)° =a®+3a’b+3ab” +b° _ sy
3 3 2 2 3
5) (a_b) =a’ —-3a’b+3ab” -b - Ky6 pasHocTH
3 3 2 2
5 @ +b”=(a+b)(@ —ab+b") - cymmaxysos

» a®—b®=(a—b)(@® +ab+b?) . jumocrs wysos

Hpunl. 8—x° =2° —x® = (2—x)(2% + 2x + X?)



3amauyu.

3anuiuuTe BHIPAXKEHME B BHJAE TPEXYJIeHA, IOJb3YACh HYMKHOHU
1. hopmysnoi:

a) (t + v)% B) (p + 1)% n) (¢ — x
6) (m — n)% r) (y - 2)% e) (38 + a)%

o IlpeacraBbTe KBAApaT ABYYJEHA B BUIAe TPEXUYJIEHA:

a) (2x — 1)% B) (42 — 3)% n) (4 - 2b)%
6) (5y + 1)% r) (3a + 2)% e) (3 + 6¢)%;

3. BI:IIIOJIHH'I‘G BO3Be/IeHHe B KBajapar.
a) (2x + 3y)%  B) (4u-38t)%  n) (ab+ 2)%

6) (3a — 2b)%; r) [2m -+ %n)z; e) (x = %)2;

IIpeobpasyiiTe B MHOI'O4YJIEH:

a) (x* + 8)% B) (1 - m®)% n) (2y° - 8x%)%
4 0) (@® - 2)% r) (5 + c®)? e) (x%® + 1)%
JlomamHee 3a1aHue.

3anuiuuTe BhIpAKEHUE B BHJAE TPEXUJIeHa, IMOJb3yACh HYXHOU
1. dbopmysoi:

x) (2 - 5)%
3) (b + 6)°.

o IlpeacraBbTe KBAApaT ABYYJEHA B BUIe TPEXUYJIEHA:

x) (1 — 2k)%
3) (5 + 3t)%

3. BrinmosiHUTE BO3BEJEHHE B KBajApAarT:

x) (1- x2)%

3) (y + il;)z.



